С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ ПЕРМСКИЙ КРАЙ

14 января состоялись открытые соревнования Кудымкарского муниципального округа по настольному теннису "С днём рождения Пермский край". Участие в соревнованиях принимали теннисисты Кудымкара, Очера, Кудымкарского и Кочевского районов Пермского края.

Отличную игру продемонстрировали кочевские теннисисты Александр Павлов (1 место) и Георгий Херца (3 место). Вторым стал Роман Нилогов из Кудымкара.



Среди представительниц прекрасного пола победа за Анастасией Воробьевой (М.-Серва)





ПРЕДНОВОГОДНИЙ ТУРНИР

10 и 12 декабря в Кудымкарском районном Доме культуры состоялся предновогодний турнир по настольному теннису среди пешнигортских ребят. Самыми эмоциональными по накалу борьбы стали финальные игры второго дня. В итоге весь пьедестал почета заняли ребята Пешнигортского Детского Дома. 1 место - Ошмарин Леонид; 2 место - Пасхин Александр; 3 место - Марфин Максим.

